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Неравенство Коши для двух переменных.

1. Докажите, что 9999992 + 10000012 > 1999999999998.

2. Докажите, что x4 +
1

x2
> 2x для всех вещественных ненулевых чисел x.

3. Докажите, что a2 + b2 + c2 > ab+ bc+ ca.

4. Докажите, что
x+ y + z + t

4
> 4

√
xyzt для всех вещественных чисел x, y, z, t.

5. Докажите, что для всех положительных чисел a, b, c, выполнены неравенства:
(a) a4 + b4 + c4 > a2bc+ b2ca+ c2ab;
(b) a4 + b4 + c4 > a3b+ b3c+ c3a.

6. Докажите, что для всех положительных x выполнено неравенство:

x4 + 1 > x3 + x.


